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DOMINIKA A MARTIN 
si dnes řekli své ANO 

     Tento příběh se začal psát v květnu roku 2014, kdy tehdy pan vychovatel Martin Hajný pozval
na rande tehdy ještě studentku 3. ročníku pedagogické školy Domču Černou. Byla to láska na
první pohled, protože od onoho prvního rande tito dva věděli, že už budou světem kráčet spolu.
Kdo by tehdy řekl, že se dnes všichni sejdeme na jejich svatbě! Za těch 10 let se stalo opravu
mnoho.  
   Domča stihla odmaturovat, odstátnicovat a stát se paní učitelkou. Marťa se z pana vychovatele
stal po úspěšně absolvovaném výcviku voják z povoláni a absolvoval dvě půlroční zahraniční
mise v Afghánistánu a Litvě. 
Společně se 3x stěhovali, koupili dům, pořídili si psího parťáka a přivedli na svět největší štěstí,
které mají, a to je jejich syn Kryštůfek. Co je čeká za dalších 10 let, to uvidíme zase příště. 

- 17.8.2024 -
dovolte nám, abychom Vás přivítali
na naší svatbě. Ano, po 10 letech se
dočkali ti, co to čekali, nečekali, i ti,
co už nedoufali. 
   Držíte v rukou toto jedinečné
vydání svatebních novin, kde se
dozvíte plno zajímavých a vtipných
věcí o teď už manželích Hajných.
Zároveň přijměte tyto noviny jako
náš dárek a památku na náš krásný
den.
    Své ANO si novomanželé řekli po
čtrnácté hodině v parku brantického
kulturního domu. Obřadu se ujal pan
starosta obce Brantic. Po celou dobu
obřadu hrál přenádherný doprovod
houslí a kláves, který vytvořil
dechberoucí atmosféru. 
   Pokud šlo vše podle plánu, máte
před sebou osvěžující drink nebo
kávu, dobré jídlo či zákusek a tohle
speciální vydaní v ruce.
 Novomanželé se šli fotit do prostoru
parku a Vám se pro zkrácení dlouhé
chvíle dostalo do rukou tohle čtení. 
  Pokud Vás psané slovo příliš
nezaujalo, můžete si prohlédnout
prostory kulturního domu a parku,
kde je pro vás připraveno několik
zastávek s úkoly, hrami, fotkami a
zábavou, či využijte náš bar a dejte si
na nás něco dobrého. 
    Doufáme, že si s námi náš velký
den D užijete a že Vám nebude nic
chybět.

SVATEBNÍ NOVINY
Speciální vydání

DĚKUJEME VŠEM, ŽE JSTE TADY DNES S NÁMI. MOC SI TOHO

VAŽÍME. 

Vážení svatebčané,

Jak to všechno začalo
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NAŠE RODINA

Příběh naší lásky

HAJNÍ

Marťa Domi Kryštůfek Sky

2014 2020 2022 2022 2024 ... a společně dál.

   Marťa, hlava naší rodiny.
Skvělý kluk, který se o nás moc
hezky stará. Plní nám všechna
naše přání a drží nad námi
ochranná křídla. 
   Je pozorný, upřímný, poctivý,
zábavný,  pracovitý,   učenlivý,
odhodlaný a velmi všestranný.
Má také velký přehled, takže
pokud se ho zeptáte na vlajky,
auta, zvířata, tanky, letadla,
fotbalisty, různé zápasy, politiku
(a dalších x věcí) hned Vám
řekne odpověď. 
   Marťa má také spoustu zájmů,
hlavně ve sportu - aktivně hraje
fotbal, jezdí na kole a hraje
badminton. Velká láska patří  
také FC Baníku Ostrava, kam už
od dítěte jezdil na zápasy.
   Marťa je skvělý táta a celou  
rodinu vždy umí rozesmát. 

   Domča, srdce naší rodiny.
Domča je holka, která pečuje s
velkou láskou o své tři chlapy. 
   Je empatická, dobrosrdečná,
veselá, kreativní a vždy  Vás
podrží. Je také velmi trpělivá a
jen tak ji něco nerozhodí. 
      Na své mateřské dovolené teď
aktuálně většinu času tráví   s
naším Kryštůfkem, ale nemarní
ani sekundu a užívají si, co jen to
jde. Chodí plavat, cvičit, objevují  
svět, jezdí na kole, chodí na
procházky, čtou nebo kuchtí.         
    Domča je velmi společenská,
takže svůj volný čas nejraději
tráví s kamarádkami nebo
rodinou. Ráda také peče, fotí,
tvoří nejrůznější věci, chodí na
procházky a objevuje nová místa
nebo si dá dobré kafe a užívá si
přítomnou chvíli.  

   Kryštůfek, největší štěstí naší
rodiny. Je to sluníčko, které
rozjasní den jak nám - rodičům,
tak prarodičům a všem dalším
lidem kolem. 
   Je to akční kluk, takže nejčastěji
ho uvidíte v pohybu, na motorce
nebo jak zrovna někam leze nebo
něco přelízá. 
   Momentálně ho teď nejvíce
baví voda, je to neskutečný
vodní živel. Je velmi zvídavý a
musí být naprosto u všeho, co
rodiče nebo Sky dělají  a se vším
musí pomáhat. Rodiče  ho do
všeho rádi zapojují. Největší
zábava je pro něj Sky, kterého
neustále pronásleduje, nosí mu
piškoty a drbe ho na bříšku. 
   S klidným srdcem můžeme říct,
že nás za den rozesměje tolikrát,
že to nejde ani spočítat. 
  

   Náš věrný chlupáč husky Sky.
Je to oddaný člen naší rodiny.
Nejraději by měl jednoho z nás
vždy doma a těžce nese, když je
doma sám. To pak cela ulice slyší
jeho vytí. Naopak když někoho
vítá, je šťastný jako blecha a
nejednoho pošťáka či návštěvu
jeho dvoumetrový skok za
brankou vyděsil. Je to srdcař a
svou rodinu miluje nadevše.
Pokud Vás nezná nebo se mu
nelíbíte, dá Vám to najevo. 
   Mezi jeho milované koníčky
patří dlouhé procházky, běhání
za balónem, přetahování, lovení
drobných hlodavců a sem  tam
ptáků, krtků či ještěrek,
prozkoumávání krabiček s
jídlem, hrabání  děr, pojídání
piškotů a vyvalování se na trávě,
nejlépe na přímém slunci.
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Domča Marťa
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CO NÁM NA SEBE MANŽELÉ PROZRADILI?

HAJNÍ

JAKÝ DÁREK DONESL MARŤA DOMČI NA PRVNÍ RANDE?
Nevěsta: “Haha, no byla to mozzarela. Než jsme se viděli,
tak jsem několikrát říkala, že na ni mám chuť, takže to byla
asi sázka na jistotu.”
Ženich: Myslím, že to byl balíček oblíbených bonbónu.

KDE JSTE SI DALI PRVNÍ PUSU?
Nevěsta: “Na lavičce u Evangelického kostela v Krnově.”
Ženich: “U kostela u zdrávky.”

 
JAK SE JMENOVAL A JAKÁ RASA BYL MARŤŮV PRVNÍ PES?

Nevěsta: Noo, myslím, že Arnyš. Rasu nevím, ale vím, že to
byl lovecký zabiják. 
Ženich: Jmenoval se Arnyš a byl to špringršpaněl. 

JAK SE JMENOVAL A JAKÁ RASA BYL DOMČIN PRVNÍ PES?
Nevěsta: Jmenoval se Rony a byl to německý špic.
Ženich: Jmenoval se Rony a byl to  bílý chlupatý špic. 

JAKÉ NEJHORŠÍ JÍDLO DOMČA UVAŘILA?
Nevěsta: No, stoprocentně špagety, které jsem uvařila
Marťovi někdy na začátku našeho vztahu - bohužel v
omáčce bylo víc mouky, než čehokoli jiného. :D 
Ženich: Domča uvařila 100% nejhorší špagety, co jsem kdy
jedl.

JAKÉ MĚL MARŤA PRVNÍ AUTO?
Nevěsta: To jsme spolu ještě nebyli, takže tipnu zeleného
Peugeota.
Ženich: Moje první auto byl modrý Fiat Palio.

JAKÝ ROČNÍK UČIL MARŤA JAKO VYCHOVATEL?
Nevěsta: Tyjo, no, to budu zase tipovat. Třeťáci? 
Ženich: Učil jsem prvňáky, druháky a možná i třeťáky, ale to už
si nepamatuju.

 
JAKÉMU SPORTU SE VĚNOVAL MARŤA JAKO MALÝ?

Nevěsta: Hrál tenis.
Ženich: Věnoval jsem se fotbalu.

JAK SE JMENOVAL STADION BANÍKU OSTRAVA, KTERÝ MARŤA
JAKO DÍTĚ NAVŠTĚVOVAL?

Nevěsta: Naštěstí mě tam taky párkrát vzal, takže jsou to Bazaly.
Ženich: Jsou to Bazaly.

O ČEM PSALA DOMČA DIPLOMOVOU PRÁCI?
Nevěsta: O syndromu vyhoření u učitelů na prvním stupni.
Ženich: O zrakově postižených.

JAKOU PŘEZDÍVKU MĚLA DOMČA NA STŘEDNÍ?
Nevěsta: Je to Domstr. :D
Ženich: Bez váhání vím - Domstr.

Manželský kvíz

Zjistěte, co mají novomanželé
společné a v čem se naopak neshodují.

Také se dozvíte, jak se vzájemně
poslouchají a kolik si toho o sobě a

svém začátku pamatují.



Jak dlouho se s ženichem znáte?  
   S ženichem se znám už od malička, ale naše
kamarádství začalo až když nastoupil jako
vychovatel do školní družiny na základní
škole, kde se staral o mého mladšího bráchu
a jeho kamarády.

Můžete nám ženicha popsat třemi slovy? 
   Je těžké ho popsat pouze třemi slovy, ale
pokud bych si měl vybrat, tak jsou to:
upřímnost, srdečnost a cílevědomost

Jaká byla vaše reakce na to, když se Vás
ženich zeptal, jestli mu půjdete za svědka? 
   Má první reakce? Hehe, lezlo to z něj jak z
chlupaté deky, i po těch letech co se známe,
ale to je známkou toho, jak moc mu na tom
záleželo, takže jsem ho dlouho netrápil a s
obrovskou radostí a ctí jsem to přijal.

Co Vás v tu chvíli první napadlo?
   První, co mě napadlo bylo to, že je to velká
zodpovědnost, za kterou jsem ale hrozně
rád, protože je to známkou toho, že mě bere
jako člověka, kterému věří a chce abych byl
součástí jeho velkého dne. 
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SVĚDKOVÉ POD POKLIČKOU

Svědek Míra

A co na to ženich?

HAJNÍ

Prozradíte nám nějakou vtipnou příhodu
s ženichem? 
   Za ty roky, co se známe jsme toho spolu
prožili hrozně moc, ať už v práci nebo v
osobním životě a je těžké něco vybrat, ale
velice rád se podělím o perličky v průběhu
svatby.

Jak se na svatbu těšíte? 
   Na svatbu se moc těším, protože si
myslím, že to bude skvělý den plný štěstí a
dobré nálady.

Co byste jim do manželství popřál? 
    Popřál bych oběma hlavně kopec lásky,
štěstí, zdraví a sourozenců pro malého
Kryštůfka. Prožili toho spolu už spoustu a
věřím, že jejich manželství bude minimálně
tak pevné a spokojené, jako jejich dosavadní
společný život.

Jak dlouho se s nevěstou znáte?  
   Známe se od prváku na střední, takže už
to je 13 let!

Můžete nám nevěstu popsat třemi slovy? 
   Laskavá, chápající, podporující (a občas
chaotická stejně jako já 😂😘)
   
Jaká byla vaše reakce na to, když se Vás
nevěsta zeptala, jestli jí půjdete za
svědkyni a co Vás v tu chvíli první
napadlo?
   Bylo to hrozně krásné, vůbec jsem to v tu
chvíli nečekala. Dostala jsem krabici a v ní
mimo jiné dopis, u kterého jsem se musela
hodně držet, abych se nerozbrečela na celé
kolo, když jsem ho četla. Myslím, že jsem se
v té nervozitě snažila udělat nějaký vtípek o
tom, že se musím podívat do kalendáře, ale
ve skutečnosti jsem neváhala ani minutu,
Domča je pro mě jako rodina a je to pro mě
hrozná čest, že si vybrala zrovna mě. Byla
jsem dojatá a měla jsem hroznou radost.
   

  

Svědkyně Terezka

A co na to nevěsta?
Prozradíte nám nějakou vtipnou příhodu
s nevěstou? 
   Moje oblíbená příhoda je ze třeťáku na
střední, když spolu zrovna Domča s
Marwem (jak si tehdy Martin říkal) začali
chodit. Domča měla zrovna referát u hrozně
přísné dějepisářky a my jí s kamarády
vyrobili transparent s nápisem ,,Hajný je
lesa pán”. V nestřežené chvíli jsme ho zvedli
a Domča, bohužel nepochopena paní
učitelkou, dostala takový záchvat smíchu,
že pomalu referát ani nemohla dokončit. 

   

Jak se na svatbu těšíte? 
   Těším se hrozně moc, bude tam spousta
lásky a dobrých lidí a bude to velká party!
Pokud tohle právě čtete, měli byste si dát
panáka!

Co byste jim do manželství popřála? 
    Přeju jim, ať jsou na sebe hodní, nikdy to
spolu nevzdávají a užívají si spolu život!

  “Terka pro mě byla jasnou volbou, protože
je to skvělý člověk, který je naprosto

naladěný na mou vlnu. Je chytrá, empatická,
vtipná, talentovaná. Hrozně ráda s ní trávím

svůj čas, protože to je vždy čas vyplněný
dobrou náladou, smíchem, pohodou a

klidem. Jsem nesmírně vděčná, že ji v životě
mám a celá naše rodina, včetně chlupatých

členů, ji miluje. Je to opravdu člověk na
svém místě, za kterého jsem nesmírně
vděčná, vždy tu pro Vás je a vždy Vás

rozesměje, protože je to neskutečný blázen.
Děkuji za tebe a díky, že jsi moji svědkyní.”

Nemohli jsme si vybrat lépe, než tyto dva skvělé lidi, bez kterých bychom se v životě neobešli.
Pojďme se společně kouknout, co nám prozradili.

Mira je můj dobrý parťák pro život.
Kdykoliv jsem byl v úzkých, Mira mi vždy

pomohl. Mira je hodný, ochotný a má
srdce na správném místě. Známe se už
řadu let a věřím, že naše přátelství  jen

tak neskončí.  Věřím, že je tou správnou
volbou a doufám, že jeho ochotu mu

budu moct jednou vrátit.
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taťka Martin

DALŠÍ DŮLEŽITÉ OSOBY NA SVATBĚ

HAJNÍ

Rodiče nevěsty

Rodiče ženicha

Družičky

mamka Janča taťka Jenda

mamka Regča

Kristýnka Eliška Sabinka

Dnešní den by se také neobešel bez těchto důležitých osob, které v životě máme. Díky nim byl náš obřad
perfektní a moc jim děkujeme, že šli s námi ruku v ruce a že byli celou dobu po našem boku. Jsme vděční, že

jsou s námi dnes a budou i dále. 

Děkujeme Vám

Milá, obětavá, usměvavá,
dobrosrdečná kamarádka

již od střední školy až
doteď. Prostě Domčina

“drahá”.

Mladší sestra Marti, kterou
si Domča adoptovala i za

svou. Skvělá, talentovaná,
ochotná a vždy s úsměvem

na tváři.

Domčina milovaná sestřenice,
prakticky sestra, se kterou je už

od plínek. Byly spolu u všeho
důležitého a nedají na sebe

dopustit. 
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ZEPTALI JSME SE RODINY
Jaká byla nevěsta jako malá? 
    Domča byla naše malá princezna s
blonďatými vlásky, naše zlato, i když
trochu někdy neposedné. Naštěstí měla
dva starší bráchy, kteří ji na každém kroku
hlídali. Jestli se chcete podívat na to, jaká
byla, tak se koukněte na malého Kryštůfka,
protože to je její věrná kopie. 

Máte z jejího dětství nějakou veselou
příhodu? 
    Zajímavých a úsměvných příhod bylo  
mnoho a některé stály opravdu za to.  
Třeba když jako malá běhala s walkmanem
na uších, aby se podobala bráchům nebo
když ji několikrát utekl pes, naštěstí se
vždy vrátil. Každodenní radosti i starosti
se postaraly o mnoho historek. S táťkou
hrála hru Póníové, kdy taťka zařval
“Póníové” a začala mezi  nimi bitva.  
   Taťka nejvíce vzpomíná na to, jak si
vzala jeho cenné vinylové desky a přibila si
je potajnu na stěnu v pokoji jako dekoraci.

   

Rodiče nevěsty 
Vytvořili jste nádhernou rodinu,

která je plná lásky, radosti a smíchu.
Je to největší dar, jaký si můžete dát.

Chtěl bych vám popřát, aby vaše
společná cesta byla naplněna

štěstím, zdravím a nekonečnou
láskou. Ať se vám podaří překonávat

všechny překážky, které vám život
postaví do cesty a ať se každý den

můžete radovat z přítomnosti jeden
druhého.

Bratr Jony přeje 
Přeji Vám do společného  manželství

pevné nervy, věčné mládí a plno radosti
do života.

Bratr Marek přeje 

HAJNÍ

Jakou radu byste jim do manželství
dali? 
     Mít hlavně důvěru, je důležité věřit
jeden druhému a dále ohleduplnost a
vzájemné porozumění. 

Co byste jim do manželství popřáli? 
 Zdraví, štěstí, lásku a skvělý život plný
radostí, starostí jenom maličko - ty k
životu taky patří.  Ať mají kolem sebe  a
vedle sebe samé skvělé lidičky. Taťka
dodává hlavně štěstí a zdraví, to ostatní
pak přijde všechno samo.
   

Čím chtěla být jako dítě? 
     Z toho jak si hrála jako malá, tak asi
vším. Trochu jsme vyzvěděli, že chtěla
pracovat v zoo, jinak chtěla být
designerka a nakonec to je paní učitelka.

Jaké tři vlastnosti na nevěstě máte
rádi?
    Těch vlastností je mnoho, ale určitě
mezi ně patří starostlivost, laskavost
nebo upřímnost.  Naopak je také někdy
tvrdohlavá, když si za něčím stojí.  Taťka
dodává, že je hodná, ochotná a
vychovaná.



SVATEBNÍ NOVINY, SOBOTA,  17. SRPNA 2024

D
O

MI A MARTIN

HAJNÍ

Jaký byl ženich jako malý? 
  Marťa byl moc hodné a milé dítě. 

Máte z jeho dětství nějakou veselou
příhodu? 
    Rád předváděl, jak pejsek čůrá, chodil
po čtyřech a zvedal nožičku (máme i
natočeno).
   O veselou příhodu se s námi podělila i
sestra Eliška:
   Nejhezčí zážitek mám z chaty v Oboře,
kam jsme jezdili o prázdninách, spali v
chatce, chytali ryby a bylo tam krásně.
Kousek od našeho tábořiště byl krmelec
pro prasata a my se tam šli spolu na ně
kouknout. Jedno jsme potkali přímo
uprostřed cesty. Martoš se ho snažil
odlákat kameny, které házel kolem něj,
ale prase si myslelo, že mu házíme jídlo,
tak Marťu nenapadlo nic lepšího, než že
ho nalákáme do našeho tábořiště. Divoké
prase vběhlo do campu, mamka vyskočila
na stůl, začala pištět a taťka upustil prut,
co držel v rukou. Nám to přišlo ohromně
vtipné, jenomže jsme se ho potom
nemohli zbavit a zůstalo tam s náma až
do rána. Nakonec jsme zjistli, že to bylo
ochočené prase myslivců a jmenoval se
Joklík. 
   Celkově nejradši vzpomínám na to, kdy
mě bral brácha do lesa na houby nebo na
ryby, vždycky jsem měla radost, že vzal
svou mladší otravnou ségru na výlet a oba
jsme si ten čas spolu užili (teda doufám). 

Máte nějakou radu, na kterou by v
manželství měli myslet. 
    Aby měli v sobě lásku, důvěru, úctu a
respekt. Byli k sobě tolerantní. “Už nejste
ty a ona, už jste vy.”

Rodiče ženicha 

Čím chtěl být jako dítě? 
 Asi lesákem. Měl rád přírodu, chodil s
taťkou do lesa lovit. 

Jaké tři vlastnosti na ženichovi máte
rádi?
  Ve skrytu duše je to hodný, citlivý a
milý člověk. 

   
  

Sestra Eliška přeje

A co byste jim na závěr popřáli?
    Aby se měli rádi a respektovali jeden
druhého.  Taťka dodává také mnoho
štěstí, lásku a aby jim dělaly plody jejich
lásky radost po celou dobu.

Když jsem před lety přednášela básničky na svatbách, mé nejoblíbenější verše
nesla Bible:

"Láska je trpělivá, je laskavá, láska nezávidí, láska se nevychloubá ani
nepovyšuje; není hrubá, nehledá svůj prospěch, není vznětlivá, nepočítá křivdy,
není škodolibá, ale raduje se z pravdy; všechno snáší, všemu věří, vždycky doufá,

všechno vydrží. "

Proto Vám z celého srdce přeji, aby byla vaše láska právě taková a naplňovala Váš
domov.
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KDO DAL PRVNÍ PUSU? 

KDO ŘEKL PRVNÍ “MILUJI TĚ? 

KDO JE VĚTŠÍ BORDELÁŘ? 

KDO VÍC UKLÍZÍ? 

KDO ZABÍRÁ V POSTELI VÍCE MÍSTA? 

KDO VÍC UTRÁCÍ? 

KDO ČASTĚJI ŘÍDÍ? 

KDO JE DOMÁCÍ DJ? 

KDO JE PO RÁNU MILEJŠÍ? 

KDO JE VĚTŠÍ SPÁČ?

KDO MÁ VĚTŠÍ TRPĚLIVOST? 

KDO JAKO DÍTĚ VYHRÁVAL RECITAČNÍ SOUTĚŽE?

KDO JE VÍCE SOUTĚŽIVÝ? 

KDO NEMÁ RÁD RAJČATA? 

KDO PIJE VÍCE KÁVY? 

HAJNÍ

HÁDEJ KDO Správné odpovědi
Tipni si, na koho se dána věc hodí 
 a své odpovědi si pak ověř. Hodně štěstí! 

VÝROČÍ SVATBY A JEJICH NÁZVY 
Ať už máte svatbu za sebou nebo se na ni teprve chystáte, zde si můžete udělat představu, jaká svatební výročí Vás na společné cestě

životem čekají.  Výročí se jmenují podle toho, jakými dárky se manželé obdarovávají.

1. bavlněná svatba 
2. papírová svatba 
3. kožená svatba 
4. květinová svatba 
5. dřevěná svatba 
6. železná svatba 
7. vlněná svatba 

8. bronzová svatba 
9. měděná (nebo hliněná) svatba 
10. cínová svatba
11. ocelová svatba
12. hedvábná svatba 
13. krajková svatba 
14. slonovinová svatba 

15. křišťálová (skleněná) svatba 
20. porcelánová svatba
25. stříbrná svatba 
30. perlová svatba 
35. korálová (nebo plátěná) svatba 
40. rubínová svatba 
45. safírová svatba 

50. zlatá svatba 
55. smaragdová svatba 
60. diamantová svatba 
65. kamenná svatba 
70. platinová (někde svatba milosti) 
75. nebeská svatba či svatba
korunovačních klenotů

Správné odpovědi:
15-12: Wow, na novomanželé jsi opravdu expert. Jen tak dál! Jsi hvězda!
12-9: Pořád je to dobrý výkon! Jde vidět, že se vyznáš. Klobouček!
9-5: No, co na to říct, sem tam dobrý kousek, ale jde vidět, že tě tvůj odhad opustil a měl
bys zajít k novomanželům na kafe, aby ses něco dozvěděl.
5-0: Ouuu, hned zítra si domluv s novomanželi společnou večeři a pořádně si
popovídejte. Užiješ si skvělý večer a příště budeš zářit!
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VODNÁŘ 
(21.1.-20.2.)

 Dnešní den je naprosto nevhodný pro
držení jakékoli diety, proto si běžte dát
něco dobrého. Hlavně se dnes nevažte,

hvězdy dnes přidávají minimálně 3
kila! 

BÝK 
(21.4.-21.5.) 

 Dnes je Váš šťastný den, nemusíte
vařit a přesto se dobře najíte. Vaše

chuťové buňky zažijí skvělý zážitek.
Vydejte se na něco dobrého raději

hned.

LEV 
(23.7.-22.8.) 

 Víno či alko podle Vašeho gusta, tanec
a zpěv - to Vám dnes radí hvězdy. Je
Vám předurčeno protančit alespoň

jedny boty. 

ŠTÍR 
(24.10.-22.11.) 

Dnes si neplánujte žádnou práci,
budete flámovat až do samého rána.
Nezapomeňte, že dobrá párty nikdy

nekončí.

KOZOROH 
(22.12.-20.1.)

   Dnes budete mít velkou fyzickou
námahu, takže šup na parket!

Nezapomeňte se dobře najíst, protože
po dobrém jídle a pití si dnes přečtete

něco veselého.

BERAN 
(21.3.-20.4.)

 Všichni berani dnes potkají spoustu
skvělých lidí. Nabízí se spontánní

rozhodnutí. Zkuste novou kreaci na
parketu či nové jídlo nebo drink.
Odvažte se! Hvězdy jsou při Vás.

RAK
(22.6.-22.7.)

Doufáme, že jste si dnes vzali volnější
oblečení. Budete dnes součástí
gastronomické jízdy v podobě

skvělého jídla a pití. Hodovat se bude
po celý den, užijte si to!

  

VÁHY 
(23.9.-23.10.) 

V tento den byste si měli dát pozor na
svůj účes a oblečení. Pravděpodobně se

budete několikrát fotit. Nahoďte
úsměv a buďte hvězdou.

D
O

MI A MARTIN

RYBY 
(21.2.-20.3.) 

 Sobotní noc je přímo ideální k
tancování na parketu s dobrým pitím a

skvělými lidmi. Dnes to pořádně
rozjedete. Zítra budete mít na co

vzpomínat!

BLÍŽENCI
 (22.5.-21.6.) 

 Můžete si  být jistí, že tuto sobotu
strávíte na jakési oslavě, kde si užijete
parádní zábavu. Hvězdy předpovídají,

že dnes budete na parketu kralovat.
 

PANNA 
(23.8.-22.9.) 

 Tento den budete mít na sobě
slavnostní oblečení a bude Vám to

náramně slušet. Vyražte se vyfotit s
novomanželi! 

STŘELEC 
(23.11.-21.12.)

Dnes to můžete přehnat s alkoholem -
hvězdy Vám to odpustí. Nezapomeňte,

že je horko a je je nutné dodržovat
pitný režim. Běžte si pro drink!

HOROSKOP PRO DNEŠNÍ DEN

HAJNÍ
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I. Muž má se vždy dle rozkazů ženy říditi a přání její ochotně a bez reptání
plniti.

II. Muž má ženě dvakrát denně ruce líbati za to, že byla tak dobrá a vzala si
ho, čímž mu připravila řádnou a tichou domácnost.

III. Muž má svoje vady ještě před svatbou odložiti, ze všech hříchů se ženě
vyzpovídati a klíč od domu drahé své polovici navždy odevzdati.

IV. Muž má všechno se zřejmou chutí snísti, co žena uvaří a vždy řádně to
pochváliti, třebas by to za nic nestálo!

V. Muž se má nočních toulek vystříhati. Stane-li se však přece, že přijde
později domů, má ho žena řádně vyhubovati a vyplísniti, k čemuž může obou
rukou i veškerého nádobí použiti. Co se při tom rozbije, jest muž povinen
hned druhý den ráno přikoupiti.

VI. Přeje-li si žena nové šaty, klobouk nebo cokoliv jiného, má muž na to bez
řečí koupiti.

VII. Služek si nemá muž ani všímati, aniž na ně mluviti a do kuchyně nesmí
ani páchnouti.

VIII. Muž se má starati o vychování dětí a v nepřítomnosti ženy pilně je
chovati a krmiti.

IX. Muž má na večer všecky kapsy ženě ke kontrole ukázati a peníze své
před ní spočítati.

X. Muž má každého večera seděti doma a ženu pikantními anekdotami baviti,
neboť jen jejím příčiněním se stal pořádným a spokojeným člověkem

                                                                    S pozdravem

ano 

ne 

možná 

promiň

 potřebujeme 

rozhodnutí je na tobě 

dělej, jak myslíš 

ale jo, udělej to

nejsem naštvaná

 pověs ten obraz, kam chceš 

miluješ mě? 

jak moc mě miluješ? 

za minutku jsem nachystaná 

musíš se naučit komunikovat

ne

ano

ne

můžeš si za to sám

chci

víš přesně, co chci

budeš toho litovat

nedělej to

jsem naštvaná

chci ho tady

něco bych potřebovala

něco se stalo

máš ještě dost času

víc mě poslouchej

        
Jeden, který taková 
přikázání zachovává

mám hlad

jsem unavaný

chce se mi spát

myslím, že umírám

ano, poslouchám tě

ano, zítra to už určitě udělám

líbí se mi tvůj nový účes

mám hlad

jsem unavený

chce se mi spát

mám rýmu

vůbec nevnímám

zítra to určitě neudělám

nevidím žádnou změnu

Vzpomínkové okénka

ZÁBAVNÉ OKÉNKO

HAJNÍ

Desatero manželských přikázání pro pány.

žensko-mužský slovník

mužsko-ženský slovník

Oba: Nejde zapomenout na naši spontánní
tvarohovou bitvu, kdy jsme měli tvaroh až za

ušima. Už ani nevíme, kdo si začal a kdo
vyhrál, ale určitě na to nikdy

nezapomeneme.  

Domča: Jednou, během toho, co
jsme spolu byli venku, poslal tajně
někoho, aby k nám domů donesl

dárek. Když mě doprovázel domů,
nic neřekl, rozloučil se a šel. Když
jsem otevřela dveře svého pokoje,

čekala tam na mě velká, krásná
kytice a já vůbec nechápala, co to
má znamenat. Po chvíli mi došlo,

že to je překvapení od Marti.
 

Marťa: Jednou jsem čekal Domču na
autobusové zastávce. Slavili jsme nějaké výročí
a ona přijela smutná, s krabicí od pizzy, kde bylo
několik poházených kousků. Domluvila pizzu ve

tvaru srdce, ale bohužel se ji při vystupování celá
vysypala v autobuse. 

Domča: Jednou jsme se s Marťou dívali na horor. Bylo
to na začátku vztahu v Marťově prvním bytě, kde měl

houpací křeslo. V jednu chvíli se mi zdálo, že se křeslo
pohlo, ale říkala jsem si, že nejsem přece blázen. No,
když se pohlo podruhé, lekla jsem se jako blázen a

začala řvát. Samozřejmě v tom měl prsty Marťa, který si
před filmem přivázal křeslo na šňůrku, aby mě vylekal. 
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ZÁBAVA PRO VŠECHNY
Piškvorky

Sudoku

"VÁM UKRADLI
KREDITNÍ KARTU? 

A PROČ JSTE TO
NENAHLÁSIL?"

„PROTOŽE TEN
ZLODĚJ UTRÁCÍ

MÍŇ NEŽ
MANŽELKA.“

Najdi všechna slova
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Milá rodino a milí přátelé,
jsme nesmírně vděční, že jste se s námi dnes sešli, abyste oslavili tento zvláštní okamžik - náš svatební
den! Vaše přítomnost zpříjemnila naši svatební slavnost a dodala jí záři a emoce plné lásky. Dnešní den

jsme pro vás připravili s láskou a starostlivostí, aby byl nejen pro nás, ale i pro vás nezapomenutelný.

PoděkoVání
DĚKUJEME NAŠIM RODIČŮM A RODINÁM za domov, lásku, trpělivost, obětavost, vzdělání, výchovu,

podporu a čas, který nám  v našem životě dali. Máme Vás rádi!

DĚKUJEME NAŠIM SVĚDKŮM za veškerou podporu, pomoc při přípravě, organizování rozluček se svobodou
i svatby, proslovy, dlouhé kamarádství a především za Vaše podpisy, které zpečetily naše manželství. Jste

prostě nej!

DĚKUJEME NAŠIM DRUŽIČKÁM A DALŠÍM SKVĚLÝM KAMARÁDKÁM A KAMARÁDŮM, kteří velmi
ochotně a obětavě pomohli s přípravou, výzdobou, zábavou a organizací celé svatby. Nesmírně si Vaší pomoci i

podpory vážíme. 

DĚKUJEME KAŽDÉMU JEDNOMU Z VÁS, který dnes na náš velký den přišel a oslavil naši významnou chvíli.
Děkujeme, za Vaši radost, společnost, za spousty svatebních dárků, za nezapomenutelné zážitky, za veselé
příhody a za srdečná přání. Děkujeme Vám všem, protože jste z naší svatby pomohli udělat den, na který

budeme vzpomínat celý život! Děkujeme, že Vás máme.

DOUFÁME, ŽE JSTE SI NÁŠ DEN UŽILI MINIMÁLNĚ  STEJNĚ DOBŘE JAKO MY.

Děkujeme 

¨S láskou
pan a paní Hajní


